

4 февраля в рамках месячника оборонно-массовой и военно-спортивной работы учащиеся школы посетили 10-ю отдельную бригаду специального назначения ГРУ (в/ч 51532) в п. Молькино. Экскурсия была организована администрацией школы при содействии атамана ПСКО Корнеева А.М.

Нас встретил на КПШ подполковник Олег Геннадьевич. Ребята поздравили военнослужащих с праздником, передали от школы подарки. После, Онуфриев Олег провел экскурсию по части. Воинская часть с казармами, полигон для занятий, военная техника различных видов - всё это увидели собственными глазами мальчики старших классов нашей школы во время экскурсии. Военная служба предстает каждому мужчине, и поэтому такая экскурсия вызывает у ребят большой интерес, оставляет самые яркие впечатления.

Нам показали вооружение современной армии. Экскурсовод очень грамотно и подробно рассказал о навигационных и локационных приборах, продемонстрировал различного вида оружие, боевые автоматы, экипировку воина. Всё это, а также современная боевая техника (например, бронетранспортёр «Урал», джип «Тигр») требует высокой технической подготовки. Современный воин должен быть грамотным, высокообразованным специалистом, разбираться в математике, физике, программировании... Неграмотный, необразованный солдат просто не справится с боевой задачей. Такой вывод напрашивался сам собой, а наглядным подтверждением ему стал фильм о боевых буднях спецназа, который нам показали в актовом зале.



